TEPMOJMHAMUKAIBIK BIKTUMAJIBIFBIHA 9Cepl JKOHIHIE KOPBITHIHABLIAP
Kacayra MyMKIHIIK Oepeti.

MplIcanbl, TenTaHHBIH OYTHJICH MEH INpOIAaHFa BIIABIpAy PEaKIMsCHI
YILiH

C7His — C4Hg + C3Hs - Q
2-xecTe MoJliMeTTepiH naiiganana oTeiphin, 25°C (298,16 K) Temmeparypa
YIIiH Ta0aMbI3:
AGags = AG’c iy + AGc u, - AG% n, =

= 71531 — 23498 — 8119 = 39914 Jlx/Moib.

AG MoHI oH OONFaHIBIKTAaH, peaknus OeJMe TeMIlepaTypachlHIa
KYpPMEHi.

Tarpr na 2-kecte MomiMeTTepiH mainanansi, AGaeg skoHe AGsggo yIIiH
€Ki TeHIeY KYPHIM, A koHe B ko3¢ dummenTrep MoHIH TabaIbI:

AG298= A+B+%298 = 39914
AGg = A+B+*800 = -31607.

Byn sxyiieni meme oteipein, A=82393 sxome B=-142,5 ekeHmirin
tabanpl. CoHbIMeH, Oyn peakuus yuiH AG Temmeparypara ToyelIuliK
TeHJeyi Oblnait 0onabl:

AG=82393-142,5T.

Enni AG=0 TeH eKeHIIriH Oije OTBIPHIN, XUMISUIBIK Tere-TCHIIKTET]
KyHe TeMIepaTypachlH aHBIKTaiMmbI3: T=82393/142,5=578 K Hemece
305°C.

ConbimeH, T>305°C ke3iHIeri TENTaHHBIH BIOBIPAY PEAKIHSICH
TEPMOAMHAMHUKAIBIK BIKTHMAJ PEaKIHsi OOIBIT TaObLIAIBL.

Enni op Typni remnepatypanap yuri K. .. MoHIH TabaMBbI3:

lg Kror = - AG/19,13 T

MKOHE 0apIIBIK MATIMETTEPAl KOCaMBI3.

T,K 298 578 800
T, °C 25 305 527
AG, xJIx/Monb 39,904 0 -31,607
lg K, -6,99 0 2,06
K, 1,2%108 1 114,8
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